
«Праздник детства» 

в подготовительной к школе группе 

Цель: Создать у детей радостное настроение, вызвать эмоциональную 

отзывчивость. 

Задачи: 

 - Совершенствование музыкально-ритмических навыков детей через танцы, 

игры. 

- Закрепление вокально-хоровых навыков в процессе группового пения. 

- Развитие творческого воображения, памяти, внимания, речи. 

                                                    Ход мероприятия    

Ведущая: Жаркий день цветного лета 

                 Вместе нас собрал, друзья. 

                 Праздник детства, песен, света, 

                 Праздник мира и добра! 

  Этот праздник мы посвящаем самым прекрасным, любимым на Земле – Вам 

дорогие дети! 

Не в заморском царстве, не в дальнем государстве, 

Не за какими-то там долами, да высокими горами, 

А среди обычных людей жила-была садовница, 

И был у нее сад. Это был необыкновенный сад. 

    Выходит Садовница, ходит с лейкой между детьми. 

Садовница: Как в моем садочке не растут цветочки, 

                      Не растут кусточки, ягодки, грибочки. 

                      Зреют там мальчишки в курточках, штанишках, 

                      И растут девчонки в платьицах, юбчонках. 

                      Я слежу за грядкой, где растут ребятки. 

                      Распускайтесь, детки, как цветы на ветках. 

Ведущая: Вот так сад! Ну и сад! В нем полным-полно ребят. 

                  Садовница своих деток любила 

                  И каждый день их поливала, умывала, 

                  Кормила, учила, гулять водила… 

                  И с сорняками, болезнями воевала! 

                  Да! Терпения ей хватало… 

                  Она с ребятами в игры играла! 



                  Чтоб все сорняки заглушить, 

                  Хорошим росткам дать жить. 

Садовница: Дни и месяцы идут, детки все растут, растут. 

                      Выросли большими. Вот такими… (встают) 

   Я вывела новые сорта цветов, вырастила их и дала им следующие названия: 

«Изюминка», «Золотой ребенок», «Очаровашка». 

Цветы здоровья! Цветы отваги» Цветы знаний! 

Цветы дружбы! Цветы трудолюбия! Цветы усердия! 

И сказали детки 

Дети (встают) Нам на грядке тесно, 

                          Слишком мало места! 

Садовница: И с садовой грядки спрыгнули ребятки, 

                      Милые цветочки, ягодки, грибочки! 

Дети: 

Каждый маленький ребенок 

С детства очень-очень рад, 

Что попал почти с пеленок 

В наш любимый детский сад. 

                 Наш любимый садовод 

                 Всех по имени зовет, 

                 Воспитательница наша 

                 С нами пляшет и поет. 

Наш любимый детский сад 

Ждет всегда своих ребят. 

Дружим взрослые и дети, 

Изучаем все на свете, 

И танцуем и поем, 

Вот как классно мы живем. 

                                              Муз. разминка 

Ведущая: Жили были 100 ребят, все ходили в детский сад! 

                  Раз - ребенок самый шумный, 

                  Два - ребенок самый умный, 

                  Три - ребенок самый смелый: все успел сказать и сделать. 



                  5,17,36- здесь талантливых не счесть. 

                  Почему? Да потому! Объяснять не надо! 

Вместе: Просто это дети из нашего детсада! 

Ведущая: Каждый ребенок нашей группы –это маленькая яркая звездочка, 

которая, а мы на это очень надеемся, вырастет в большую, чистую, добрую, 

талантливую звезду. 

 Ребенок: Детство – время золотое 

                  И волшебные мечты. 

                  Детство – это мы с тобою, 

                  Детство – это я и ты! 

Ребенок: С хорошим настроением 

                  Мы в детский сад идем 

                  И всех мы поздравляем 

                  С чудесным летним днем! 

       Выезжает на самокате Забияка. 

Забияка: Здрасьте, а вот и я! Всех приветствую друзья! 

Ведущая: А ты кто такая? Ты, что тут делаешь? 

Забияка: Я – Забияка на праздник  к вам пришла! Ах, что делаю? Да, буду Вам 

мешать, шуметь и кричать. 

Ведущая: Сегодня не надо шуметь, кричать, нужно праздник детский отмечать! 

Забияка: Что-то я никогда о таком празднике не слышала: Новый год знаю, 1 – 

сентября знаю, день рождения знаю, а праздник детства не знаю. 

Ведущая: В этот летний день ребята говорят о своих желаниях,мечтах, как они 

умеют дружить! 

Забияка: А можно мне рассказать о своих желаниях, мечтах? 

Ведущая: Ребята, давайте послушаем, о чем же мечтает  Забияка! 

Забияка: А мечтаю я об одном, где и с кем подраться, да кого обозвать. А вы, 

ребята? Я знаю, что ребята здесь драчуны и забияки собрались все буки-бяки! 

(Дразнится, показывает рожицы). 

Ведущая: Зря ты сочиняешь о нас такие небылицы. Вот мы с ребятами 

покажем тебе,  какие мы веселые и дружные и станцуем танец. 

                                              Танец «Скажи Ку-ку»  



Забияка: Подумаешь, а вот мой танец вы точно танцевать не умеете. 

Ведущая: Давай проверим! 

Забияка: Повторяйте за мной, да побыстрей! 

                                          Муз. игра «Самолет» 

Забияка: А еще я знаю очень интересную игру, называется «Удочка». 

Поиграем? 

                                         Игра «Удочка» 

Забияка садится в угол и громко плачет. 

Забияка: Ой, ой, ой! У меня не получилось! Теперь вы со мной ребята, точно 

дружить не будете, вы всё умеете и вы вон  дружные какие, а у меня друзей нет, 

я одна на белом свете! 

Ведущая: Забияка, а ты почему так думаешь, что мы с тобой дружить не будем! 

Забияка: Не знаю? Со мной никогда никто не дружил! 

Ведущая: Ребята, мы станем  дружить с Забиякой? 

Дети: Да! 

Ведущая: Забияка только у нас к тебе одно условие! 

Забияка: Какое? 

Ведущая: Ты должна стать доброй, веселой, а ребята тебе помогут. 

Забияка: Ну, я буду стараться. Я даже знаю очень много игр и забав, которые 

помогают стать дружными и сильными. Ну, куда же она подевалась? (Ищет).  

Помню, лежала, здесь, а теперь её нет. Да, вот же она! (достаёт из кармана 

шпаргалку). Да вот же она любимая! Ура!  Для Вас ребята, у меня есть загадки, 

но они не простые, а с отгадками. Нужно слушать отгадки внимательно, потому, 

что в них могут быть ошибки. 

Загадки - перевертыши. 

Вышел зайчик погулять,  

Лап у зайца ровно...(не пять, а четыре) 

У меня собачка есть,  

У нее хвостов аж...(не 6, а 1) 

Вьюга воет, словно дрель,  

На дворе соит... (не апрель, а февраль) 

День рожденья на носу,  

Испекли мы ... (не колбасу, а торт) 

У Иринки и Оксанки  

Трёхколесные есть ...(не санки, а велосипед) 

Есть веселая примета:  



Выпал снег - встречайте...(зиму) 

Ребенок: Славно мы повеселились, 

                 Очень крепко подружились, 

                  Поплясали, поиграли, 

                  Все вокруг друзьями стали. 

Ребенок: Лето – славная пора. 

                 Любит лето детвора. 

                  Прыгать, бегать, подрастать, 

                  Веселиться и мечтать. 

                                             Сценка «Три девицы под окном» 

Садовница: Три девицы под окном 

                      Пряли поздно вечерком. 

Девица 1: Кабы я была царица 

Сказочница: Говорит одна девица. 

Девица 1: В самолёте до утра 

                 Я летала бы одна! 

                 Вот когда я подрасту, 

                 Сразу замуж я пойду. 

                 Мужа выберу, как папа. 

                 Чтоб встречал меня у трапа. 

                 Ах, забыла я сказать, 

                 Стюардессой хочу стать! 

Девица 2: Кабы я была царица… 

Сказочница: Говорит её сестрица. 

Девица 2: Я б артисткой могла стать, 

                Чтоб на сцене выступать. 

                Мне б тогда цветы дарили, 

                Обо мне лишь говорили 

                И в кино меня снимали, 

                Роли главные давали… 

Девица 3: Кабы я была царица… 

Сказочница: Третья молвила сестрица. 

Девица 3: День и ночь училась б в школе –  

                 Не сидеть же век в неволе! 

                 Мечтаю ученицей стать, 

                 Чтоб все сказки прочитать, 

                 С математикой дружить 

                 И компьютер изучить! 

Сказочница: Только вымолвить успела –  

                        Дверь тихонько заскрипела…(фонограмма дверного скрипа) 

                        И в светлицу входит Царь. 

                        Стороны той Государь. 

Торжественно и весело Царь проходит по залу, останавливается около Девиц. 



Царь: (берёт за руку третью девицу и проходит вместе с ней в центр) 

            Что ж, прекрасная девица, 

            Выбирайся из светлицы. 

            Если хочешь ты учиться, 

            Отправляйся в град-столицу. 

            В начале своего пути  

            Ты в Лукоморье загляни -  

            Спроси дорогу у Кота, 

            И пусть исполнится твоя мечта! 

Ребенок: Будем мы всегда дружить, 

                С детства дружбой дорожить. 

                Знаешь ты, и знаю я – 

                Без друзей никак нельзя! 

Ребенок: Дети из ладошек солнышко сложили, 

                Чтобы непременно люди все дружили, 

                Солнце из ладошек лучше всех на свете, 

                Посмотрите, люди, это же мы - дети! 

                                Песня «Мир похож на цветной луг» 

Забияка: Мне у Вас нравится, я остаюсь с вами, хочу жить в мире и согласии со 

всеми! Ребята, а давайте поиграем с вашими родителями в игру. 

                                          Игра с родителями 

Ребенок: С детства мы любим играть и смеяться. 

                С детства мы учимся добрыми быть. 

                 Вот бы такими всегда оставаться, 

                 Чтоб  улыбаться и крепко дружить! 

Ведущая: Наш праздник завершается, но мы грустить не будем 

                 Пусть будет мирным небо на радость добрым людям 

Садовница: Пусть дети на планете живут, забот не зная, 

                     На радость папам, мамам, скорее подрастая! 

Забияка: Мы на свет родились, 

                Чтобы радостно жить, 

                Чтобы вместе играть, 

                Чтобы вместе дружить! 

                      Хоровод «Мы на свет родились» (с родителями) 

   Под музыку все покидают зал. 


